Informatika óratervezet
	A pedagógus neve:
	Horváth Viktor Géza

	Műveltségi terület:
	Informatika

	Tantárgy:
	Informatika

	Osztály:
	4. osztály

	Az óra témája:
	Sajátgép és mappaműveletek, új ismeretet feldolgozó óra

	Az óra cél -és feladatrendszere:
	Cél:  Sajátgép és mappaműveletek elsajátítása
Elérendő tudásszint: Önálló mappák létrehozása, elnevezése, megtöltése tartalommal
Munkaformák: FOM, ÖM
Módszerek:  Szemléltetés, tanítói magyarázat, tanítói előadás, tanulói előadás, gyakorlás, dicséret, megbeszélés, játék
Fejlesztendő attitűdök, készségek, képességek:
Algoritmizáló készség, logika, problémamegoldó gondolkodás fejlesztése, önálló ismeretszerzés képességének fejlesztése, számítógépes ismeretek alkalmazása, logika, problémamegoldó gondolkodás fejlesztése




	Az óra didaktikai feladatai:
	Külső szervezés, ismeretek felidézése, motiváció, célkitűzés, új ismeret feldolgozása, új ismeret megszilárdítása, gyakoroltatás, ellenőrzés, játék

	Tantárgyi kapcsolatok:
	matematika, természetismeret, vizuális kultúra

	Felhasznált források:
	saját jegyzetek, saját vázlatok,  https://wordwall.net/hu/resource/711078/sz%C3%A1m%C3%ADt%C3%B3g%C3%A9p-fel%C3%A9p%C3%ADt%C3%A9se-bels%C5%91-r%C3%A9szei
https://www.y8.com/

	Dátum:
	2021.


	Idő
	Az óra menete
	Nevelési-oktatási stratégia
	Megjegyzések

	
	Tanítói tevékenység
	Tanulói tevékenység
	Módszerek
	Tanulói munkaformák
	Eszközök
	

	4 perc
	I. Bevezető rész

1. Külső szervezés:

Szünetben szellőztetés a gépteremben.
Becsengetés után a tanulók a gépterem előtt sorakoznak, majd ha megérkezek és kinyitom az ajtót, akkor a  helyükre mennek.

- Jó napot kívánok!

- Megkérem a heteseket jöjjenek ki és legyenek szívesek jelenteni!
- Foglaljatok helyet!

	Becsengetés után a tanulók a gépterem előtt sorakoznak, majd ha megérkezek és kinyitom az ajtót, akkor a  helyükre mennek.

- Jó napot kívánunk!

Csendben hallgatják ahogy a hetesek jelentenek.

- Tanító bácsinak jelentem az osztály létszáma …, hiányzik …..!

Helyet foglalnak a diákok
	tanítói előadás

tanulói előadás


	FOM
	
	

	4 perc
	2. Ismeretek felidézése:

- Mindenki kapcsolja be a gépét, és jelentkezzen be a diák fiókjába, és figyeljen rám.

- Ki emlékszik mivel foglalkoztunk a múlt órán?

- Milyen programmal tudunk még órarendet csinálni?

- Az előző órán a kész munkáinkat hova mentettük el?
	Bekapcsolják a gépeket és bejelentkeznek a fiókjukba és válaszolnak az általam feltett kérdésekre.

- A paint rajz programmal.

- Órarendet terveztünk benne.

- Word és Exel programmal.

- Az asztalra!
	tanítói előadás

tanulói előadás


	FOM
	Számítógép
	

	5 perc
	3. Motiváció:

- A számítógép részeit a perifériákat már tanultuk, mindenki talál az asztalon egy feladat.txt filet, kérlek titeket másoljátok ki a linket és illeszétek be az internet böngészőbe (firefox), a tanult módon. Ha sikeres volt a beillesztés, akkor egy kvíz fog elindulni, kérlek titeket oldjátok meg a feladatot.
A tanári gépen ellenőrzöm a megoldásokat, aki hibátlanul töltötte ki a feladatot kis ötöst kap.
	Megnyitják a feladat.txt filet. Megnyitják a firefox böngészőt és elindítják a kvízt és megoldják a feladatokat.
	tanítói előadás

tanulói előadás

dicséret


	FOM, ÖM
	Számítógép
	https://wordwall.net/hu/resource/711078/sz%C3%A1m%C3%ADt%C3%B3g%C3%A9p-fel%C3%A9p%C3%ADt%C3%A9se-bels%C5%91-r%C3%A9szei

	2 perc
	II. Főrész:
4. Célkitűzés

- A mai órán sajátgép és mappaműveletekkel fogunk megismerkedni. Kérlek benneteket keressétek meg az asztalon a múlt órán elmentett orarend.jpg filet. Aki megtalálta jelentkezzen.


	Megkeresik az elmentett jpg filet és jelentkeznek.
	Tanítói utasítás

Tanulói előadás


	FOM
	Számítógép
	

	10 perc
	5, Az új ismeret feldolgozása
- Most egy új mappát fogunk létrehozni az asztalon, mindenki kattintson a jobb egér gombbal az asztalra egy üres részre és az előugró menüben válassza az ki az Új és Mappa parancsot és nyomjátok meg a bal egér gombot.

A rendszer által felkínált név helyére gépeljük be a saját nevünket, majd üssük le az ENTER billentyűt. 

- A saját mappánkon belül hozzunk létre egy Órarend nevű mappát. Az Órarend nevű mappába pedig másoljuk be az orarend.jpg filet.
- Jelöljük ki a másolandó fájlt vagy mappát egy kattintással. Az objektum vágólapra való másolásához használhatjuk: Az eszköztár másolás ikonját, a Szerkesztés menü Másolás parancsát, az egér jobb gombjával kattintva a helyi menü másolás parancsát, vagy a CTRL+C billentyűkombinációt. 
- Ezután nyissuk ki azt a mappát, ahová az objektumot másolni kívánjuk. A beillesztéshez használjuk: az eszköztár beillesztés ikonját, a Szerkesztés menü Beillesztés parancsát, az egér jobb gombjával kattintva a helyi menü beillesztés parancsát vagy a CTRL+V billentyűkombinációt.
	Létrehozzák az új mappát és elnevezik a saját nevükre.

Létrehoznak egy Órarend nevű mappát.

Bemásolják a filet a mappába többféle képpen. 
	Tanítói utasítás

Tanulói előadás

Szemléltetés
	FOM
ÖM
	Számítógép
	

	10 perc
	6 , Az új ismeret megszilárdítása, gyakoroltatás
- Most önállóan fogtok dolgozni. mindenki nyissa meg a Sajátgépet és figyeljen a digitális táblára. Kivetítek egy feladatot, az előzően tanult módon oldjátok meg, akinek nem megy jelentkezzen és segítek neki.
- Aki segítség nélkül hibátlanul megoldja a feladatot kisötöst kap!

	- Önállóan dolgoznak, akinek nem megy egyedül ,annak segítek.
	Tanítói utasítás

Tanulói előadás

Dicséret
	FOM
ÖM
	Digitális tábla
Számítógép
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	10 perc
	III. Befejező rész:
7, Ellenőrzés, játék
- Most mindenki játszhat egy picit, amíg ellenőrzöm a munkáitokat. Nyissátok meg az „ Y8” weboldalt és válasszatok egy játékot az engedélyezettek közül.
- A tanári gépen ellenőrzöm a tanulók munkáját, aki hibátlanul dolgozott az dicséretben részesül.
-Mindenki legyen szíves kikapcsolni a gépét a tanult módon (ALT + F4), toljátok be a székeket és sorakozzatok a terem előtt ,amíg én bezárom az ajtót.
Elköszönés.
- Viszont látásra, teremzárás.

	Megnyitják a weboldalt és játszanak a nekik szóló játékokkal önállóan.

Kikapcsolják a gépet az ALT+ F4 billentyű kombinációval. Betolják a gépeket és sorakoznak a terem előtt kettesével.

- Viszont látásra!
	Tanítói előadás

Megbeszélés
Dicséret

	FOM
ÖM
	Számítógép
	https://www.y8.com/


Mellékletek:
https://wordwall.net/hu/resource/711078/sz%C3%A1m%C3%ADt%C3%B3g%C3%A9p-fel%C3%A9p%C3%ADt%C3%A9se-bels%C5%91-r%C3%A9szei
https://www.y8.com/
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